

Творческий процесс, как общее дело

По сравнению с прошлыми поколениями, подростки XXI века все больше и больше проводят времени в сети-интернет, и все меньше читают книги. Радость от чтения заменили гаджеты. Именно поэтому в ГКО СУВУ г. Октябрьска начал свою работу проект «Литературная гостиная». Первая встреча в гостиной была посвящена жизни и творчеству великого русского поэта А. С. Пушкина. Затем прошли встречи по творчеству С. А. Есенина, К. М. Симонова, И. А. Крылова. На днях в школе прошла очередная встреча в гостиной по творчеству Николая Васильевича Гоголя.

Успешное выступление ребят и педагогов не осталось незамеченным для ветеранов труда и людей пожилого возраста. Воспитанники школы с литературно-музыкальной композицией «Дорогами Гоголя» посетили отдел социальной реабилитации ГКУ СО «КЦСОН Западного округа», зрители не только вспомнили известные произведения автора, но окунулись в традиции украинского колорита, а так же получили много положительных эмоций и пожелали юным артистам творческих успехов.

Главным результатом проведения мероприятий программы «Литературная гостиная» стало то, что данный проект наполняет душу воспитанников творческим смыслом. Слова и образы известных литературных произведений, которым учащиеся ранее не придавали значения, оказывались теперь эрмими и волнующими. Благодаря этому у подростка складывается иное отношение к судьбе писателя, к его творчеству.

Школьный проект «Литературная гостиная» стал для всех его участников творческим процессом, построенным в атмосфере сотрудничества и открытости. Он превратился в общее дело, объединяющее воспитанников и педагогов. Очень важно сохранить эту добрую традицию,



способную не только увлечь учащихся интересным делом, но и помочь им получить те чувства и эмоции, которые способна дать только художественная литература.

Сотрудники ГКО СУВУ г. Октябрьска